



Carta de menús Taberna La Campa

https://carta.menu Carretera De7, Caso, Spain +34985608448 - http://tabernalacampa.metro.bar







Un **extenso** menú de Taberna La Campa de Caso con todos los 19 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Taberna La Campa



Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO

Mariscos

PULPO

Bebidas

BEBIDAS

Salsas

SALSA

Tapas

ENSALADILLA RUSA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Restaurant Category

POSTRE

Este Tipo De Platos Se Sirven

ENSALADA

CARNE

Ingredientes Utilizados



JAMÓN VERDURAS PAPAS

MELÓN

CHOCOLATE

AJO

LANGOSTINOS

JUDÍAS

LANGOSTINO REY

QUESO

Carta de menús Taberna La Campa



Taberna La Campa

Carretera De7, Caso, Spain

Horario de apertura:

agallery image